A (~Jebasto

MITSUBISHI
MOTORS

Drive your Ambition FeEI the Drive

XupgkocTtHble npeanycKkoBbie
nogorpepartesin - oTonuTesnn

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

Ha aBTOMOOMNN mogenun

Mitsubishi Eclipse Cross

Haunnasa ¢ 2018 mogenbHoOro roga

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi yctaHOBKa Unu peMOHT obopyaoBaHuA "BebacTto"” MoXeT Bbi3BaTb BO3ropaHue
WY NpPUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTeNnbHO AA4OBUTOrO OKcupa yrnepoga. 3TO MOXeT Bbi3BaTb
TsKernble NocrneacTBusi, BNJIOTb A0 CMEPTENbHbIX.

Ons ycTtaHOBKM M peMoHTa obopypaoBaHusa "Bebacto"” Heobxoaumbl cneuuvanbHble 3HAHUA U
obopynoBaHue, ANsA NONy4YeHUsi KOTOPbIX cnegyeT NPOUTM TeXHU4YecKoe obyvyeHue, NoNb30BaTbCs
TEXHUYECKOM AOKyMeHTaumen, cneymanbHbIM MHCTPYMEHTOM U NMPUHAAIEXHOCTAMM.

HUKOI'A He nbiTanTecb yCTaHaBNMBaTb UK peMOHTUPOBaTb o6opyaoBaHue "BebacTo”, ecnu Bbli
He MPOLIM YCNewWwHO COOTBeTCTByKLee obyyeHue u/unu He pacrnonaraete Heo6xogumow AnNA
Haanexawero NpomM3BOACTBA yKa3aHHbIX PaboT TEXHUYECKON AOKYMeHTauuen, UHCTPYMEHTaMm u
NPUHAANEXHOCTAMM.

BCEIOA cnepaynWte MHCTPYKUMSAAM NO YyCTaHOBKE U peMOHTy ¢dmpmbl "Bebacto", npexne Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsiM U ApYruM BblaeneHHbIM yKa3aHUusMm.

®dupma "BebacTto"” He npuHUMaeT Ha ceb OTBETCTBEHHOCTb 3a HEMCMNPaBHOCTU U NOBpPEXAeHUS,
npousollefliMe BcneacTteue yCTaHOBKU UNU peMoHTa obopyaoBaHuAa "BebacTo", npoussegeHHOro
C OTKITIOHEeHMeM OT NpUBeAeHHbIX 34eCb yKa3aHUM.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 1



CopepxaHune

1. JONYLWEHHDBIE MOANMUKALMM . .....ovieerieierieeteieteetete et te et ettt e e se s ebessebessesessessssesessessssenessenssseneas 2
A =< (< ST 3
3. MNMepeyeHb HeobXxoANMOro 060pYAOBAHUSA AN YCTAHOBKM .....ccvcveveeiieeesieesieeseeeste e 3
4. JONONHUTENbHbBIE PACXOAHBIE MATEPMAIIB w.vvieiieieiiniieieieisieie ettt se e s et a s sesaneesesens 4
5. O6LUNE YKABAHUA MO MOHTANKY .veviriirieririieiereiseesesestssssesesessesesestssesesassssesesessssesesessssesesesssesessssesesesessases 4
6. MNMPeABAPUTENBHBIE PAOOTDI....c.iiieiiieiiieiiieisie sttt sa et a et saese st e sesse e ssesessesesseseesenseseneesensns 5
7. PaQCNONTOXKEHME MOLAOTPEBATEIIS .c.ueueeueeueeeeeieatesiestesiesseseeseeseesessessessessessessessesesssesessessessessensensenseseesessessenes 6
S RG Y T=1 Vgl o To ol Ton =] 1= [OOSR 6
9. YCTAHOBKA YCTPOMCTB YIPABITEHMS T ...cuiuiieieiiniieieieisieteseessesesessssesesesassesesessesesesesessesesessssesanessesesenenes 11
10. NMoarotoBKka MeCTa YCTAHOBKU MOAOTPEBATEII ..cvcueeeieriieicieetesiesieeeseeseeseese e sre e ssesseseseesaeseeseens 13
11. MpeaBapuTenbHas COOPKA MOAOTPEBATE IS ...ccucirieeeriererieririeesieesseessesesseessessesessssessesessesessesessens 14
12, YCTAQHOBKQA MOLOTMPEBATEIS ..ccueviienienieneeieeuesiestestestesseseeseeseesessessessessessessenseseesessessessessessensensensessesessenes 15
13, DKUMOKOCTHDBIM KOHTY P ..viviuiiieuiiteiietesieteeeseseteseetesaesesaesessesessesessesessesessesessassesessesensesassesessesessesesesessesensns 16
14, TOMMIUBOMOLAUA ...ttt ettt st b e sttt et b e eb e bt e bbb et et e st e st eb e e bt e bt st e b et et et e st eneeneeee 20
15, BOBAYXOBAOOPHMK ...ovviieeiieeietetetee ettt ettt sttt b e s e b e s ebe st ebe s ese s ese s ese s enesaesesens 23
16. BBIMYCKHAA CUCTEMA ...ocueeuieuiiiriiitesieieieneeseesestestestestesseseeneeseesessessessessessensensenseneeseasessessessensensensenseneesenns 24
17. 3aBEPLUAIOLUME PAOOTDI...ccuicuitiiiiiieteieete ettt ettt ettt e teeteete et e st et et e s esseseeseetestessebensensesseneeseens 27
18. PYKOBOACTBO MOJSTb3OBATESIS c.veviuieuierierienierietestestessessessesseseesessessassessessessessessessesessessessessessensensessessssens 28

1. JonyuweHHbIe moaudukaumm

MpousBoguTenb Mogenb Tun
Mitsubishi Eclipse Cross GKO
Tun kopobkn | MowHocTb B KBT O6bem B
OBurarenb Tonnuso R Koa aBuratens
nepegav (n.c.) cMm
1.5T BeHsuH MT 110 (150) 1499 MIVEC
1.5T BeHsuH CVT 110 (150) 1499 MIVEC

O6opyanoBaHue B NPOBEPEHHbIX KOMMNIEKTauusaXx:

ABTOMaTM4eCcKoe yrnpaBrneHue KnmMaTU4ecKon YyCTaHOBKOM

lMepenHue NpoTMBOTYMaHHbIe hapbl

OwmbiBaTenu dap

CeetoauogHble LED dapbl co BcTpoeHHbIMU LED AHEBHbIMM XO40BBIMU OTHSAMM
3anyck aBuratens KHonkon 6es kntoya

He npoBepeHo:
Py4yHoe ynpaBneHue KnuMaTn4eckon ycTaHOBKOM

YKa3aHue

Bo3MoxHOCTbL M npoueaypa ycTaHOBKU npeanyckoBoro noporpesatens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha wmoaudmkaumm aBtomobunsa Mitsubishi Eclipse Cross, He yka3aHHble B
npuBeAeHHOM Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBoOpPsAIOLLME YCNOBUAM He onpeaensnucb.

Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HMX NpeanyckoBbIX nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxXeT GbITb UCKITHOYEHA.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 2




2. BBegeHue

HacTosilwee PykoBOoACTBO MO YCTAHOBKE MMeEET pPEKOMEHOATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCH K
aBTomobunam mogenu Mitsubishi Eclipse Cross (gonyweHHble Moandukaumm CM. BbilLE), HaYnHas
¢ 2018 mopgenbHoro roga. lNpegnonaraetcd, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUMS He Oblniv BHECEHDI
Takne TEXHUYECKME U3MEHEHUSA (B TOM YMcne NnyTemM YCTAHOBKW AOMOSIHUTENbHOrO 06opyaoBaHus),
KOTopble MOrnu 6bl NOBAUATH HA OMUCAHHLIN HMXKE NOPSAOK YCTaHOBKWM. B npoTuBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MoOAMMUKAUUM W  OCHALLEHUS, MNOPAOOK YCTAaHOBKM MOXET oTnnyatbcs OT
onucaHHoro B HactosuweM PykoBoacTse.

OnucaHne aTanoB yCTaHOBKM B HacToswemM PykoBoactee npeacTtaBnsetr cobown, Kak npaBuio, ux
rpacgpuyeckoe (poTo) M3obpaxeHne C KOMMEHTapMsMK, PacrnofIOKEHHbIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa AononHUTENbHBLIX KOMNOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX U, KaK MPaBumno, ykazaHHbIX
CTpenkamu MOXHO HaMTW B pasgene «nepevyeHb HeobxoanmMoro obopyaoBaHNs Anst YCTaHOBKN Y.
HacTosilwee PykoBOACTBO He MOXET SABNATbCSA OCHOBaHMEM AN MNpeabsaBreHUs Kakmx-nunobo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3NNA.

BHe 3aBMCUMMOCTM OT MoauMKaLUN U OCHALLEHUA 0bsizaTenbHbl K UCMONHeHNI0 UHCTpyKLMK
¢mpmbl  «Bebacto» no  3Kcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCNyXMBaHUIO WU  PEMOHTY
nogorpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMe nNpaBuna MU YyKasaHusA
npousBoauTensa aBTomoouns.

3. NepeyeHb He0GXxoaMMOro o6opyanoBaHus AN YCTaHOBKU

NMpeanyckoBown nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmeHoBaHne VaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo Start, 6eH3nHoBbIN 5 KBT 1325916
1 Thermo Top Evo Comfort+, 6eH3nHoBbIV 5 KBT 9036778

OpraHbl ynpaBrieHusi

Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 Munutanmep MultiControl Car, ¢ HenocpenCTBEHHbIM 3anyCKOM, Unn 9029783
1 Telestart T91, ynpasneHnune paboton, obpaTtHas CBs3b, Unn 9028761
1 Thermo Call TC4 Entry, ynpaBneHue paboTton, obpaTHas cBs3b 9032129
1 Thermo Call TC4 Advanced, ynpasneHue paboton, obpaTtHas cBs3b 9032141

CneumanbHbIN MIHCTPYMEHT

Knewm ansa camosaxmnmarowmxcs (NpYyXMHHbIX) XOMyTOB

Kneww anga 3awenkmarowmxca Xomytos Tun «W»

CTpunnep ans cHATUs mu3onsumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 Mm?

Kpumnep ans onpeccoBku rnb3, coeamHstowmx nposoga anametpom 0,5 — 6 mm2
OuHamomeTpuyeckni kmod 0,5 -10 Hm

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXkaaroLen XngKkocTtu

3akreno4YHuK Ans BbITSKHbIX raek M6

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHou Bepcuen MO

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 3



4. NlononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHune NoeHT. Ne KonunyecTtso
KpoHwTtenH Thermo Top Evo (meTtann) / BB 1320494 1
Yronok MoHTaxHbIn yn. 10 wT. (Mmetann) / BB 1320232 0,3
"anka 3aknagHas M6 @9 mm yn. 10 wr. / Bb 9011635 0,2
Konbua TepMOCTONKME ANCTAHLMOHHbLIE Anga TT- 1317843 0.2
Evo yn. 5 wT./Bb
LWnaxr @18x3,5 2,2 (pesvHa) / Bb 1319455 1
KoMnnekT 3awmTbl X)XMAKOCTHbIX LUNAHIoB OT
nepetnpanuna TT-Evo / Bb 1318960 1
Xomyt yn. 10 wr. (metann) /BB /K 9015918 0,1
II;)IEpr60|< coeguHuTenbHbI yn. 10 wT. (nnacTuk) / 9006211 01
GGW moaynb 1321108 1
MNatpybok coeanHuTensHbln AT/TT (pesuHa) / BB 1319686 1

5. O6wme ykaszaHusi MO MOHTaxXy

Pa3mepHocCTb

Bce pasmepbl npvBeaeHsl B MM.

MoOMeHTbI 3aTSXKN

o MomeHT 3aTskkm 6onToB KpenneHus nogorpesatens M5X13 u wnunek nogorpesatenst = 8 Hwv

e MOMEHT 3aTsHKKM MOHTaXHOro camopesa 5x15 kpendawero NpwKUMHYK MNACTUHY XUOKOCTHbIX
wryueposB =7 Hwm

e Bce ocTanbHble pe3bboBble COEAVHEHWs 3aTArMBalTCA COMMacHO WMHCTPYKUMM  3aBoja-
N3roToBUTENS

Bpemsi Ha MOHTa) 060pyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITA YCTAHOBLLMKA, HANNYUSE U COCTOSIHUSI MHCTPYMEHTA U
obopynoBaHMsa ANs NPOBEAEHUSI MOHTaXa, a Takke KOMMeKTaLumn ycTaHaBnMBaemMoro o6opyaoBaHusi.

| BpeMsi Ha MOHTax | 8,8 H/ |
1 MNoporpesaTternb
/ _ /} 2 LInpkynaumoHHbIn

HacocC

3 T[logkanoTHbIn Onok
npegoxpaHuTenen
®
4 CanoHHbIn 6nok pene
W npegoxpaHuTenemn
5 MuHuTanvep

\\y MultiControl Car

6 Hacoc-go3saTop

MecTa, noaBep)KeHHbIE KOPPO3nK, HaNpumep, OTBEPCTUSA, NOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM cripeem Tectyl
100K;

LLnaHru, npoBoaa 1 kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCA MECTaX - 3aLLMTHBIM LLUMaHroM;

Ha ocTpbix Kpasix caenarb 3aluMTHbIe Hacagku (Hanpumep, U3 paspesaHHoro LUNaHra);

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 4



B naHHOM pykoBOACTBE MCNONb3YHTCHA Crieayowmne cneLcumMBOnbI;

Puck noBpexgeHuA O60pyD,OBaHI/IF|

Puck nopaxeHunsa 3NeKTpn4eCKMM TOKOM

Puck Bo3ropaHus

TexHu4yeckass o0cOOEHHOCTb

Orcbinka K OOKyMeHTauun asTonpon3soanTensd

OTcbinka K 4OKyMeHTauumM koMmnoHeHToB Webasto

OTcblinka k 6a30BOW MHCTPYKLMK NO ycTaHoBke Webasto

Nm
l &! MOMEHT 3aTSKKM COrnacHoO OKYMEHTaLUUM aBTonpoussBoamTens

6. NMpepBapuTenbHbie padboTbl

- O6ecneunTtb 3aunTty I'IOBGpXHOCTGI?I a/m, ons KOTOPbIX CylweCTByeT PUCK ObITb noBpexgeHHbIMAN B
npouecce MOHTaxa. Mcnonb3oBaTtb 3alUTHbIE HAKNOKW, MaJ'IFIprIIz CKOTHY 1 T.MN.

B MOTOPHOM OTCekKe aBTOMOOMNSA

- CO6pocuTb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe CUCTEMbl OXNaXaeHus
- OTKkntounTb M CcHATL AKB
- CHaTb kopob BO3OYLUHOMO hunbTpa 1 BO3AYXOBOL Ha HEro, U OT HEro K ABUraTesnto

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKpbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NpoOBEHTUNMPOBaTb Gak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY

- CHATb 3awmTy KapTepa (NNacTUKOBYIO U, ECNN €CTb, METANMNYECKYIO)

- CHaTb neBoe nepegHee Koneco

- CHaTb nepegHue nogkpbinkn n 6amnep

- W3Bneuyb n3 tonnmeHoro 6aka konby TOMMAMBHOrO Hacoca B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUWMEN 3aBofa-
n3rotoBuUTENs

B canoHe aBTOMOOUNA

- CHsITb fekopaTUBHYIO NaHenb noa pyreBbiM KONecom
- CHsTb NoayLwky 3agHero cuaeHbsi, obecneuntb AOCTYN K TONAMBHOMY 6aky Yyepes CEpBUCHBLIN MoK

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 5



7. PacnonoxeHue nogorpeBartens

1 PacnonoxeHune nogorpesartens

8. AnekTpocucTeMbl

JAN

Mpoknagky »ryToB Npon3BOA4MTb COrfacHo obwum TpeboBaHUAM K aneKkTpoTexHn4eckum pabotam. Ecnu
He yka3aHO ApYyroe — KpensieHue 3MeKTPOnpoBOAKM OCYLLECTBSEeTCa K uMmerowmmesa kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabanTb 3aLluTON.

MecTo KpenneHunda nogKkanoTtHoro 6noka npen,oxpaHMTeneﬁ

3akpenuTb  gepxatenb noaKanoTHOro onoka
npeaoxpaHuTenen Ha YrnoBOM  KPOHLITENHE C
nomoLubo bonta M5x16 1.

3akpennTb NoAKanoTHbIN GnOK NpegoxpaHuTenen 3
Ha paHee MOArOTOBMEHHOM  KPOHLUTENHE 2.
KpOHLITENH 3aKpenuTb Ha Ky3oBe C nomoLlbto 6onta
1.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 6



MoaroTroBka canoHHOro 6510Ka pene U npegoxpaHuTenen

3anporpammupoBaTb mogynb GGW 1:

3anonHeHune | 100%
YacTtoTta | H/p
HanpspkeHue | 4,2B
Mosnunonunposanue | High-Side

br grt rt/sw aniws
05 |4 05 075

Mogkntounts uUundposoe pene GGW K canoHHOM
KOroaKe npeaoxpaHuTeren u pene cornacHo cxeme

—
-

=
==’ MNpoBoJa COXpaHAIOT CBOK HyMepaLmio

BO BCEM OOKYMEHTE.

1 MNpepoxpaHutens 25A F4

2 MNpepoxpanutens 1A F3

3 GGW moaynb

4 Konogka GGW moayns

5 YrnoBon KpoHLwTernH, 6ont M5x16

1 Pene K1
2 bont M5X16, wanba (2 wT.), ranka

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 7



MopakntoyeHne anekTrpoobopyaoBaHus

Mnoc nutaHma nopgorpeBarTens Flpoxo.q Xryta npoBogoB oTonuTtesnisa B carioH

1 MNnoc nuTaHusa nogorpeeaTens 1 LWtaTHOEe pe3nHOBOE yNNOTHEHME
2 lWtaTtHaga knemma +12

Hacoca NpoKnaabiBaTb  No3kKe,
BMECTe ¢ TONM*30NpoBoOAOM, BAONL
TOMAMBH.  KCMMYHWKAUWA  mog
AQHULLEM aBTOMOBMNA

=

e
/ /\: KabenbHbId  KIYT  TOMMWMBHOMO ?/\

MoakanoTHbIW GNOK NpegoXxpaHuTenen PacnonoxeHue 3aneKTPOHHOro Tanmepa

MoagkanoTHLIN 610K NpeaoxpaHuTenen
1 MpepoxpaHutens 30A F2 1 ONeKTPOHHbIN Tanmep
2 MpepoxpaHutens 20A F1

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 8



anIHLIMﬂVIaﬂbHaSI ANeKTpu4yeckKkasa cxemMma NnoaKn4YeHuUs K KNMMaTU4ecKkom yCTaHOBKe

Webasto : Mitsubishi

- |
= i I
A A . |I|F1
|I]F2¢|F1 |
w W .

|

SR ! \
» » L N X10 | GR:
br  |rbisw | |gniws A A B v 5
0,5 0.5 + 5 I
A A :
mm [I]ra |
w W

A7a

i}

JlereHpa K 3neKTpI/I‘-IeCKOVI cxeme

Ob6opyaoceaHue Webasto JnemeHTElI aBTOMOBUNA Lieera u o6o3HaveHunA
HG Mogorpeeatene TT1-Evo Fx [NpegoxpaHuTene rt KpacHeli
4-X KOHTaKTHEIA pasbem
Pene moTopa _
X10 opraHa ynpasneHwa GRs sw YepHbii
BEHTUNATOPA NEYKH
nogorpesarenem
Pene eknioqenna GM Motop serTHnATOPa gn JenexsIi
NeYKm
K1 3INeKTpoMOTOpa =
MoK ynpaeneHus _
BEHTUNATOPA GRr ynp ws Benkii
MOTOPOM BEHTMNATOPA
Bnok ynpaeneHua knumar _
KSG KOHT b{;ﬂim br KopiyHeERIN
F1 MNpenoxpanuTens 20 A = P
asbem MoTopa _
A P bl CuHMI
BEHTMNATOPE NEYKH
Paswem brioka
F2 MNpenoxpanuTens 30 A B yrpasneHya MoTopomM
BEHTMNATORE NEYKH
Paswem brioka
F3 MpenoxpaHuTens 1 A c yrpasneHua KnumaT-
KOHTpONem
F4 MNpenoxpanuTens 25 A I | l
nhpoBoi MOgYNb 3an3onupoeaTb
PWM GW Lndbp Ay p
CKOPOCTH BEHTUNATOPA KOHL|bI NPOBOAOE
X MecTo pazpesa
Lieeta npoeogoe moryT oTnu4arecs!

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018




NogkntoyeHne nnwcoBon Knemmbl oTtonutensa 1
NPOBECTN K LUTATHOW Kremme 2, B COOTBETCTBUM C
PUCYHKOM.

MNogkntodeHne MUHYcoOBOWM Krnemmbl oTonutena 1
NPOBECTU K LUTATHOW Kremme 2, B COOTBETCTBMM C
PUCYHKOM.

MopknioyeHue K pazbemam Au B

O6wwmin Bng pasbemoB A 1 n B 2.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 10



PaspesaTb CUHWUIA NpOBOA U NPOBECTM NOAKIIOYEHNE K
pasbemy A 1, cornacHo pucyHka:

2 YacTb cuHero nposoaa Ao pasbema A

3 Yactb cuHero npoBoda K pene MoTopa
BEHTUNATOPA NeYkn

(D KpacHbIN NpoBoj — OT KoHTakTa 87a pene K1

@ YepHbIN Nposog — oT koHTakTa 30 pene K1

PaspesaTtb KpacHbIn nposof, n npoBecTn
nogknoyeHne K pasbemMy B 1, cornacHo pucyHka:

2 YacTtb kpacHoro npoeoga 4o pasbema B
3 Yactb KpacHoro npoBoga Ao 6Groka ynpaBneHus
KnnmaT-KOHTponem

@ 3eneHbIn npoBod — oT koHTakTa IN mogyna GGW

@ 3eMneHo-4YepHbIN npoBod — OT KoHTakta OUT
mogyna GGW

9. YcTaHOBKa YCTPOMCTB yrnpaBneHus

ONeKTPOHHbIN Tanmep

3 e
‘---"f'?' :
s s s mb e b Tt —

Mpumep pacnonoxeHna Tanmepa 1.

BHUMAHME!

MecTtopacnonoxeHne Tanmepa  OO/MKHO  ObiTb
o6sa3aTenbHO cornacoBaHo ¢ Bragensuem a/m!

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 11



OpraH ynpaBneHus (Telestart)

MecTo pacnonoxeHusi opraHa ynpaenenus (Telestart)
1. 3akpenuTb Ha Ky3oBe, ncrnonb3ysa 6ont M6x20 2.

Mecto pacrnonoXeHnsa aHTeHHbI 1.

4 OpraH ynpasneHus (Thermo Call)

MecTto pacnonoxeHust opraHa ynpasneHust (Thermo
Call) 1.

3akpenuTb ¢ 06paTHOW CTOPOHbI MaHenu, UCnosb3ys
[IBYCTOPOHHIOIO KIEWKyH NeHTY.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 12



10. NoaroToBKa MecTa yCTaHOBKU noaorpeBartens

I'Ipe,qBapMTeanaﬂ noaroToBKa KpPoOH lTenHa

Pacceepnutb otBepctue 1 go guametpa 8,5 mm.

2 BepTuKarnbHbIN CTanbHOW KPOHLUTENH

3akpennTb  KPOHLWITEWH Ha Ky30Be, WCMNOMb3ys
WTaTHYIO 3aknagHyto ramky u 6ont M8x20 2.
Pa3mepuTtb Ha Ky30Be MecTa KpenneHuns 1.

Mpoceepnutb oTBEpCTUA guameTpom 9,5 MM 1
YCTaHOBUTb 3aKnagHble ramku 1.

MpocBepnuTb OTBEPCTUE MAMETPOM 7 MM 2.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 13



3akpennTb KPOHLUTENH Ha Ky30Be.
1 Bont M6x20
2 Bont M8x20

3 bont M6x25, guctaHunoHHas wanba, rarnka

4 Bont M6x25, AnctaHUMoHHas warbda

CMO4MTb BOOOW YNMOTHUTENbHbIE KOMbLA LUTYLEPOB
(2 wT.) M ycTaHOBUTL NX B NogorpeBaTenb

BctaBuTb wTyuepbl 1 B MNPWKUMHYIO NAACTUHY WU
YCTaHOBUTL NNacTUHY Ha NodorpeeaTernb

3araHyTb camope3d 5x15 2, yaepxusaroLmi
NPWKUMHYI0 NnactuHy (7 Hm)

MoaroroBKa XMAKOCTHLIX LUIAHIOB

A =180 rpagycos, gnameTp 18 Mm
B =490 mm R
C = 310 mm ©,0 @1@‘ ©
]
D = 200 MM A
E =280 mm
F = 300 MM ®
G =530 mm
X — He ncnonb3yeTcs

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 14



1 1 [0 1
Ona wnavroB B, C, D, E, F, G Heobxoanmo ® ®
MCnonb30BaTh MeTeHbIE 3aLLUNTHbIE PyKaBa .

[ [ ——

| njn D

MogkntounTb K NnogorpesaTento wnaHrm E u D.

dukcupoBaTb LWMAHIM  CaMO3aXUMHBLIMW  XOMYyTamu
anameTpom 25 Mm.

12. YcTtaHOBKa nogorpeBartens

3akpenuTb OTONUTENb Ha Ky3oBe a/M, WCNOoNb3ys
paHee YCTaHOBMEHHbIN KPOHLWITENH 1 6onTbl M5x17 1.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 15



Mogkniounte K nogorpesaTento  pasbeMbl Xryta
nposogos 1.

YctaHoBUTb 6onTbl M5X17 2.

13. )KnaKOCTHbIN KOHTYP

BHUMAHUE!

BbiTekarowmi B npouecce noakn4eHunA aHTVIC*)pVI3 cnepnyet CO6MpaTb B COOTBETCTBYHOLLYIO €MKOCTb.
LLnaHrun cnenyet yctaHaBnnBaTb be3 nepekpyymBaHua, n3rioma 1 Hatara.

Bcerga VICI'IOJ'Ib3yl7ITe KpenneHuna wnaHros, ecin He yka3aHo 06paTHoe. YcTaHaenmeanTe XOMYTbl TaKUM
o6pa30M, 4YTOObI HE BbINO BO3MOXHOCTHU noBpexaneHna opyrux wiaHros.

MNoporpeBaTernb OOMKEH ObITb HAMNOMHEH aHTNUPN3OM OO0 TOro, Kak LUfaHrn 6y,D,yT Ha Hero ogeThbl.

MogkntoyeHve cneagyet npon3BoanTb B COOTBETCTBUK C ,ﬂManaMMOVI:

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 16



Jlerenpa Kk gnarpamme:

— LLTaTHbIE XXMAKOCTHbIE LUaHMM

YKnaKkoCTHbIe WwaHrm nogorpesarens

= Bce npyvHHbIe XOMyTbl, HE UMetoLLME cneuunanbHoro ob6o3HaveHns & 25 mm (13 wT.)
(= Mpsamon coeamHnTEnbHbIN NaTpyb6ok @ 18x18 Mm (2 wr.)
[:L[l\% YrnoBow coeguHuTenbHbI NaTpyook & 18x18 mm (3 wr.)
1 BuHTOBOW XOMYT @ 16-27 MM (1 WT.)

2 LUTaTHBIA NPY>XUHHBIA XOMYT

YcTtaHoBKa uu PKynsaAuMOHHOIO Hacoca

MecTo yCTaHOBKM LIMPKYISILLMOHHOMO Hacoca.
1 LLitaTHOe oTBepCTME B Ky30BE a/M

3aKkpennTb LUMPKYNSLMOHHbIA Hacoc 1 Ha Ky3oBe a/M
c nomowblo 6onta M6x25, ramku wu wanbbl 3.
MoakntounTb XryT NPoBOAOB 2 1 WwnaHr D.

MoaroToBKa LWNAaHroB

CoeanHntb wWwnaHrm A, B, C, B cooTBeTCTBMM C
PUCYHKOM.

Wcnonb3oBaTb  coeguHuUTenbHble  NaTpybku  u
NPY>XUHHbIE XOMYTbl @ 25 MM.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 17




CoeguHute wnaHm G, F, B COOTBETCTBUM C
PUCYHKOM. G

Wcnonb3oBaTb  coeduHuTENbHble  NaTpybku U
NPYXMHHbIE XOMYTbl @ 25 MM.

Moakno4yeHne WNaHros

OTCcoeanHUTb WNaHr 1, pasxas 1 CABUHYB XOMYT 2.

MoakmounTtb wnaHr C K LmMpKynsaunoHHoMy Hacocy 1.

MponoxuTtb wnaHrm C n B B MOTOPHOM OTCEKe, Kak
NnokasaHo Ha pUCYHKe.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 18



YcraHoBUTL WinaHr A Ha BbIXOgHOM naTpybok
moTopa 1. 3adukcnpoBaTb BUHTOBLIM XOMYTOM.

CoeguHnts wnaHrm E mn F, ucnonb3ysa yrnosown
LITYLLEP U NPY>XUHHbIE XOMYTbI.

Mponoxwutb wnaHrm G n F B MOTOpPHOM OTCeke, Kak
nokasaHo Ha pucyHke. 3aduKcmpoBaTb CTSHKHbIMU
xomytamu 1.

MoakntounTb WnaHr G kK paHee AEeMOHTMPOBaHHOMY
LWTATHOMY LUMaHry 3, YCTAHOBMB LUTATHbIA XOMYT 2.
3adukcnpoBaTb CTHKHLIM XOMYTOM 1.
MpenBapuTenbHO 3aMONHUTL LUMAHT OXNaXAaroLwen
XUIKOCTBIO.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 19




14. TonnuBonopgaua

3 & OCTOPOXHO!

Mepen NoaknoYeHneM TonnMBO3abopHUKA OTKPbITh KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTth Hak
N CHOBA 3aKpbiTb KPbILLKY.

BbiTekatoLee B npoLecce NOAKIYEHMS TONNMBO cneayeT cobnpaTtb B COOTBETCTBYHOLLYH EMKOCTb.
MpoknagpiBaTb TOMSIMBHYO MarncTpasnb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO Tak, YTOObl OHM BbiNK 3alULLEHBl OT
yOapoB KamHen. Bcerga ncnonb3yinte KpenneHus TpybonpoBogoB, ecin He ykazaHo obpaTHoe.
Ob6ecneunTb 3awmTy TONIMBONPOBOAA M SMNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHME! MNMpoknagky TONAMBHOW MarucTpann U 3rneKTpMYeckon NpoBoLKM HEOOXOAMMO BbINOMNHATD
B COOTBETCTBUWN CO CXEMOM.

MogknrovyeHue TonnuBonpoBoAa K nogorpesartento

MogknounTe TOMMMBONPOBOL 2 K OTONUTEN C
MOMOLLbIO COEANHUTENBHOIO TOMSIMBHOIO LUMaHra 3.

Mpoknagky TONNMBONPOBOAA pekoMmeHayeTcs
OCYLLECTBNATb B 3aWUTHOM roppmpoBaHHON Tpybke
1.

[MponoxuTb TONNIMBONPOS, W XryT Hacoca-gosartopa 1
B MOTOPHOM OTCeKe, COrnacHoO pucyHka.

N3beraTb KOHTaKTa TOMMMBOMPOBOA4A C OCTPbIMU
Kpomkamu getanein a/m.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 20



MponoXxuTb  TOMMMBOMPOBOA4 W  XXFYT  Hacoca-
[o3aTopa BAOMb LWTATHbIX TOMMMBHLIX TPyOok 1 noa
OHMWEM a/M K MeCTOpacroNioKEHUIO Hacoca-
posaTopa.

Hagetb Ha  wTyuepbl  Hacoca-gosaTtopa 2
coeguHuTernbHble TonnMBHble WnaHrim 1 n4 @ 10 mm
n 3adukcmpoBaTb xomytamm (2 wt.) @ 10 mMm u3
KOMMJIEKTa NOCTaBKM Hacoca-go3aTtopa.

HapgeTb Ha Hacoc-go3aTop Bubporacawmm
PE3NHOBBLIV KPOHLUTENH 3.

YcTtaHOBKa Hacoca-go3aTtopa

PaccBepnutb wtatHoe oTBepcTUE B Ky3oBe a/M OO0
anameTpa 9,5 MM. YcTaHOBUTb 3aknagHyto ramky 1.

YCTaHOBUTb HACOC-003aTop Ha Ky30B a/M, UCMosb3ys
oonTt M6x25 1.

Moaknto4vyeHne Hacoca-go3artopa

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 21



MoaxntounTb Hacoc-403aTop, COrfacHO PUCYHKA.
1 Pa3beM npoBoakn Hacoca-fosaTtopa
2 XomyT @ 10 Mm

3 TonnuBonpoBof K nogorpesaTento

Mopknro4yeHune TOI1]1VIBO3360pHVIKa

MN3Bneub konby TOMMMBHOrO Hacoca C AaTYMKOM
YPOBHSI TomnmBa 1, COrMacHO MHCTPYKUMM 3aBopa-
N3roToBUTENS

OTMeTUTb Ha KpbllKe Konbbl TOYKYy MoA OTBEpCTME

ans TONnMBO3abopHMKa 3. Ons 3TOro
BOCMNOSb30BaThCS Wanbon gnameTpom 24 mm 2.

BHMMAHME!

HemoHnmax konbbl crnedyem rnpouseoOums rpu ypoeHe morisuea 8 6ake HUXe Mosi08UHEbI.
Omkayamb u3nuwku morsauea rnpu Heobxodumocmu.

Cpoenatb B Kpbllke Konbbl OTBEPCTUE AMAMETPOM 6
MM 2. COrHyTb TONNMBO3abopHMK 1 B COOTBETCTBUM C
npunaraembiM LIAbMoOHOM M 3aKpenUTb Ha KpbILKe
KonGbl, COrNacHoO pUCyHkKa.

1 WTaTHbIN TONNMBONPOBOA

(Ha pucyHke nokasaH Tonnmeo3abopHuk FuelFix)

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 22



YCcTaHoBUTb KOJ'I6y TOMNMMBHOIO Hacoca C AaT4yMkom
YPOBHA TOMIMBa, COrNnacHO WHCTPYKUMK 3aBoAa-
N3roToBUTENA.

1 YCcTaHOBNEHHbIN TONNNMBO3abopHMK

(Ha pucyHke nokasaH Tonnueo3abopHuk FuelFix)

MogknounTb TONMBO3abOPHUK K TONSIMBONPOBOAY 2
C MOMOLLBI COEAUHUTENBHOrO TOMIMBHOMO LUMAHra
1. 3adhmkcmpoBaTb XOMyTaMMu.

(Ha pucyHke nokasaH TonnuBo3abopHuk FuelFix)

MogknounTb TONAMBONPOBOA, OT TOMNMBO3abopHUKa
1 Kk coegvHUTENBHOMY LUMAHry Hacoca-go3aTtopa.
3admkcupoBatb XomyTamu 2.

15. Bo3ayxo3abopHUK

Hakpytnte  Bo3gyxo3abopHyto  Tpybky 1 Ha
COOTBETCTBYIOLWMA  WTyuep nogorpesatensd wu
3amkcmpoBaTb MNPY>XMHHBIM XOMYTOM AuameTpoMm
25 Mm.

3akpenuTb rMywuTenb LWyma Bnycka 2 CTSHKHbIM
XOMYTOM, COMfIaCHO PUCYHKa.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 23



16. BbinyckHaa cucrtema

MoproTroBka YacTten BbIMYCKHOM TPYOKM

MogrotoBUTbL 4acTu BbII'IyCKHOf/'I pr6KVI, cornacHo
PUCYHKa.

a1 =570 mm
a2 =230 mm

MNoarotoBnTb KpOHUJTeVIH ana KpenneHnd rmywnTend
BbIXJTOMHbIX ra30B COrnacHoO pUCyHkKa.

YcTtaHoBKa rnywuTtens BbIXJTOMNHbIX ra3oB

PasmeTuTb M NpocBepnuTb OTBEPCTUE ANAMETPOM
9,5 MM, B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM. YCTaHOBUTb
3aKknagHyto ravky 1.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 24

30°




3aKkpenuTb paHee MOArOTOBMEHHLIN KPOHLWITEWH Ha
Ky3oBe a/Mm, ucnonb3sysi 6ont M6x20 1.

YcTaHOBUTb rnywmnTenb Ha KPOHLLUTENH.
MoacoeaMHnTb  paHee  MOArOTOBIIEHHbIE  YacTu
BbixionHon Tpybkn a1l wun a2. 3adwukcupoBaTb
CMNOBbIMKU XOMyTamm 1.

(Ha pucyHke nokasaH rnywutens 1320991)

MponoXuTb BbIXIOMHYO TPYOKy a1l B COOTBETCTBMM C
PUCYHKOM. 3adhUKCMpPOBaTb CUITOBbIM XOMYTOM 1.

[locTaTouHbI 3a30p MexAdy BbIXNOMNHOW TPybKoW u
apyrmmmn  anemeHtamm  obecneunmtb  YCTaHOBKOM
ANCTaHUMOHHbIX Konew, 2.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 25



MogroToBkKa oTBepCcTUAa Ansa KOHEYHOM 4YacTun prGKM BbIXIOMHbIX ra3oB

PasveTuTb Ha nnacTMKoBOW 3awumrte MOTOpPHOIro

oTtceka 1 oTeepctve pguametpom 40 mMm 3 ans _
YCTaHOBKM OMCTaHUMOHHOro konbua (ans Comfort+ rery
ucnonb3oBaTb KpoHwTenH Efix n3 komnnekra | 190
nocTaBKu nogorpeBarens 2). [

lNpocBepnuTb oTBEPCTUE 4.

3akpenutb KpoHWwTenH EFix aoBymsa BuHTamm 5x13 1.

(Tonbko na Comfort+)

n

lMocne ycTaHOBKM MMAAacTMKOBOM 3alUUTbl MOTOPHOrO
oTceka 2 1 nofkpbinka 1 Ha MecTo yaoCTOBEpPUTLCS B
AOCTaTOYHOCTM 3a30pa MexAy BbIXIIOMHOW Tpybkow
a1 v npoynmn getansimu.

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 26



17. 3aBepwarowme paboTbl

BHUMAHME!

YCTaHOBWUTb CHATblE 3NemMeHTbl B obpaTHOM nopsigke. [poBepuTb Bce naTpybOkM, XOMyTbl W
3MNeKTpUYECKME NOAKIMOYEHMS. 3aKpenUTb HENPUKPENSIEHHbIE WaHrm 1 Tpybonposoapb!.

Mcnonb3oBaTb TONMbKO aHTU(PM3, PEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCMyaTaunm 3aBo40M-U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHbIM cpeacTeom «Tectyl 100K» getanu nogorpeBartens, NOABEPKEHHbIE
KOppO3uun.

. YctaHoBuTb 1 noakntounts AKB

. 3anonHUTb CUCTEMY OXNaXa4eHMs aHTUAPU3OM M NpokavaTth €€, NoNb3ysACh crneumduKaumsamm
3aBofa-u3rotToBuTend

. HactpouTb muHutanmep. O6yuntb nepepatynkm Telestart

. BbINONHUTL HACTPOWMKM HA KOHTPOJSTbLHON NaHEeNn CMCTEMbI OToMNNeHus/KoHanunoHnposarus (A/C)

cornacHo «PykoBoacCTBY Nnonb3oBaTens»

. [nsa nepBoro BKMOYEHWUS BbIMOMHUTL CreyoLmne npouenypsbl, ncnonsdya komnnekt Webasto
Thermo Test Diagnosis:

- Nicnonb3yst MeHto «TeCT KOMMOHEHTOBY, BKIMHOYUTb LIMPKYMALMOHHBIA HACOC HA HEKOTOPOE BPEMSI.
MpoBepUTb YpOBEHb OXNaxaatoLLen XuakocTu

- HanonHutb TonnmeonpoBoAd A0 noaorpesartend, MCNosb3yda MEeHH «HanonHeHne TOI'IJ'II/IBOI'IpOBOD,a»

. B npouecce npo6GHoro 3anycka NpoBepuUTb BCe MNOAKMOYEHMUS XKMOKOCTHOTO KOHTYpa U
TOMMMBOMNPOBOAA Ha HanMume yTeyek U HaAeXHOCTb COeAMHEHNS

. B cnyyae 6noknpoBkM B npouecce NpoGHOro 3anycka NpoBepUTb Hanuymne owmnboK, NCNonb3ys
MeH «MHaukaumsa cooeB»

MpoBepuTb NPaBUIBLHOCTL PAabOoThI NogorpeBaTens (CM. MHCTPYKLMU MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Ypanutb ¢ Aaybnukata 3aBOACKOM Tabnuykm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nogorpesaTtens) 0603HaYeHne TekyLero roga

YcTaHoBUTb AyGnvkaT 3aBogckon Tabnunykmn B nogxogsiiem mecte (B MOTOPHOM OTCEKE UM Ha
BOAUTENbCKOWN CTOWKE)

3anonHeHue rapaHTUNHOIO TanoHa

MapaHTHIAHLIA TanoH « Warranty certificate 123 456 l-)ebasto

¢ wawda

Tatuep Multicontrol adenm SORGTE1A

Tir n TS Tudmim SOFATETA

ThermoCalld odewm 71003500
. . Tp TR Cpaal Viehihe: NMTEZZ0ESOR 155621
3arnornHUTL rapaHTUHbBIA TanoH o TooR |t ol
TR— s master (Mo cepmeguana) Ho@uoa Memp Andpeesu T7-110814-18 | 500 fuga
, OO0 Muemannamop® :
» & Mocxes aniprooe| FTT ) TIT-TT-TT

e

wnr_ThevmoTop EVO 5 {uoem) 12V yaser seien 1w _ 13180208

o _Auipeos Hean (Temoosi IMadnucs enademsis

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 27



18. PykoBoAacTBO Nonb3oBaTens

MpumeyaHue:

PekomeHayeTcs, 4Tobbl Bpemsa paboTbl nogorpeBaternis He nNpesbiwano BpeMs noesaku

Hanpuwmep:

[nsa noe3gkn anuTenbHOCTbIO 0kono 20 MUHYT pekomeHayeTcs BpeMsi nporpesa He 6onee 20 MUHYT

Ecnu B a/m ycTaHoBneHa cuctema KoHTponsi o6bema carnoHa, To Npu UCNonb30BaHWM NoAorpeBaTens,
pekoMeHayeTcs OTKMoYaTh €€, YToObl n3bexaTb NOXHbIX cpabaTbiBaHW. YKa3aHUs MO OTKIOYEHUIO
npuBeaeHbl B PYKOBOACTBE MO 3KcnnyaTauum a/m.

lMepen NOCTaHOBKOM a/M Ha MNApPKOBKY BbIMOSHUTL
cnegywolwine oencTems:

He nosgHee 4yem 3a 1 MUHYTY [0 BbIKMOYEHUS
3aXKuUraHms

YCTaHOBUTb CKOPOCTb BpalleHUss BEHTUNSATopa B
no3numio «1», MakCUMyM «2»

1 YcTaHoBUTL TeMnepatypy 06ayBa Ha MakCuMym

2 YcTaHoBMTb nogadvy Tennoro Bo3gyxa BBepx (Ha
no6oBoe CTekmno)

B mMoTopHOM OTCeke:

1 T[lpepoxpaHuTenb Uenen nuTaHud, uaywmx B
canoH a/m 30A F2

2 MNpepoxpaHnTtens nuTaHusa nogorpesatens 20A F1

B canone a/m:
1 MpepoxpaHuTens ycTponcTea ynpasneHus 1A F3

2 MNpepoxpaHuTtens BeHTUNATOopa 25A F4

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 28



LLa6noH TonnMBo3abopHuka

100mm
T
Moladisiab 1:1
Grofle der Cruchsagabe me Malbrien
sergeic rue
fulauge Tolwans masimal &%
aul “mmndiod’ b
‘Rander minenesen und 100% won der
normalen Gride |
0 100mm

AR_Tr_Mitsubishi Eclipse Cross b 30.08.2018 29



	1. Допущенные модификации
	3. Перечень необходимого оборудования для установки
	Органы управления
	Специальный инструмент

	4. Дополнительные расходные материалы
	5. Общие указания по монтажу
	6. Предварительные работы
	В моторном отсеке автомобиля
	На кузове автомобиля
	В салоне автомобиля


